Vraag

19

20

Antwoord

D

Cc

Criminaliteit en rechtsstaat

21

22

23

24

25

26

27

28

29

maximumscore 2
* Het soort criminaliteit is witteboordencriminaliteit
* en mensen uit (één van de volgende):

— midden-milieus

— hogere milieus

— hoger opgeleiden (opgeleide mensen)

Cc

B

maximumscore 1
Juiste antwoorden zijn:

Scores

De maatregel kan ook een preventieve werking hebben, want (één van de

volgende):
— er kunnen ongelukken worden voorkomen.
— materiéle schade wordt beperkt.

— immateri€le gevolgen van de onveiligheid in het verkeer worden

kleiner.

— het kan aanleiding geven tot navolging door andere fabrikanten.
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Vraag

30

31

32

33

34

35

36

37

Antwoord Scores

maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
1= wel

2 = geen

3 = geen

4 = wel

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

-_—

o
B

Cc

maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
* De politie treedt niet op, omdat het een ongeschreven regel is, want 1
* (één van de volgende:) 1
— dan ben je niet strafbaar als je het toch doet.
— de politie is niet bevoegd om boetes op te leggen (maatregelen te
nemen) bij deze regels.
— eris geen sprake van crimineel gedrag.

D

maximumscore 1

Juiste antwoorden zijn:

Nee, dat is niet gelukt, want in 2012 waren er 2177 straatroven. Dat
betekent dat er in 2015 in ieder geval minder dan 1068 moesten zijn (de
helft van 2177 of een vergelijkbare redenering). Het waren er in 2015 nog
1496.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste combinatie van antwoorden.

maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
1 = repressief

2 = preventief

3 = preventief

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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Vraag Antwoord Scores

38 D

39 maximumscore 1
Juiste antwoorden zijn:
Nee, want (één van de volgende)
— de eigenaresse heeft de vrouw niet aangehouden/gestraft.
— de politie verrichtte de aanhouding.

40 C

41 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
1 = juist
2 = onjuist
3 = juist
4 = juist
indien vier antwoorden juist 2

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

-_—

42 B

43 maximumscore 1
Juiste antwoorden zijn:
Een hoofdstraf met de nadruk op resocialisatie is (één van de volgende):
— de voorwaardelijke gevangenisstraf.
— de taakstraf.
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